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Urząd Skarbowy w Kraśniku, ul. Kościuszki 5, 23-200 Kraśnik 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W KRAŚNIKU 

 

Kraśnik, 18 lutego 2025 roku 

 

OBWIESZCZENIE O SPRZEDAŻY  

Szanowni Państwo, 

informuję o sprzedaży podmiotom uprawnionym ruchomości należącej do Skarbu 
Państwa.  

Termin  od ukazania się obwieszczenia na stronie Izby Administracji  Skarbowej 
w Lublinie do 28.02.2025 r.  

                                

Miejsce  pokój nr 12 (II pietro) w budynku Urzędu Skarbowego w Kraśniku przy 
ul. Piłsudskiego 1, 23-200 Kraśnik.  

Sprzedawane ruchomości 

L.p. Określenie ruchomości Uwagi 

1 Samochód osobowy marki Volkswagen Golf, 
hatchback, nr rej LKR 48072, rok produkcji 
1993, poj. 1598 cm3 (benzyna), przebieg wg. 
licznika 199 209 km. 
VIN:  WVWZZZ1HZRW060933 
 

Badanie techniczne ważne do 07.08.2025 
r., aktualne OC korporacyjne.  
Pierwsza rejestracja: 02.11.1993 r. 
Pojazd „nie pali”. 
 

 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Pojazd można oglądać w dni pracujące w godzinach od 800 do 1430 na terenie parkingu 
Urzędu Skarbowego w Kraśniku przy ul. Piłsudskiego 1  

Pozostałe informacje 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie  Egzekucji Administracyjnej: 

telefonicznie – pod numerem telefonu:  
81/52 86 962 

 

elektronicznie – napisz na adres: 

sekretariat.us.krasnik@mf.gov.pl  
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Przepisy prawa:  

Art. 108 § 2  ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym 
w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.). 
 
Zajęte ruchomości, organ egzekucyjny sprzedaje po cenie stosowanej przy skupie 
przedmiotów używanych lub skupie surowców wtórnych jednostkom organizacyjnym 
ochrony zdrowia i pomocy społecznej, placówkom oświatowym, instytucjom kultury 
oraz organizacjom charytatywnym, jeżeli mogą być przez te podmioty wykorzystywane 
przy realizacji ich zadań statutowych. 

BKIY
Nowy stempel
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